AKCECCYAPDI

CTAHOAPTHAA
T™n NMPOU3BOAUTEJb KAJMBPOBKA (*)
FSG 2 SQUARE D 1,4 + 2,8 6ap
FYG 22 SQUARE D 5,4+ 7,0 6ap
FYG 32 SQUARE D 8+ 10,5 6ap
FSG2J20 (3awmTa ot C.X) SQUARE D 1,3+ 2,7 6ap
LP/3 (3awuTa ot C.X) ITALTECNICA 0,1+0,9 6ap
PM/5 ITALTECNICA 1,4+ 2,8 6ap
PM/12 ITALTECNICA 3+126ap
PT/5 SK (TpexdazHbiii) ITALTECNICA 1,4 + 2,8 6ap
(*) Perynupyemoe
T™n COEAVHEHUE AUNAMETP LWKANA
MCé6 V4" - ueHTpanbHoe 50 Mm 0+ 6 6ap
MR 6 V4" - pagnanbHoe 63 Mm 0+ 66ap
MR 10 V4" - pagnanbHoe 63 MM 0+ 10 6ap
LWUTYLUEPA 3*-n 5-BbIBOAHbIE
T™n COEAVNHEHUE
R/3 - TpexBbiBOAHOMN 1"
Ri3 R/5 - nATUBbLIBOAHON 1
® R 3:TpexBblBOAHOW WITYLEp U3 NaTyHM C coegnHeHnem 1"
® R 5:nATMBbIBOAHON WTYLEP M3 NaTyHW C coeagnHeHnem 1" n 1/4"
R/5
T™n LWNAHI COEAVHEHUE AJINHA

TF5 TF6 TF10

1 1% 1"

500mMM 600 MM | 1000 MM

® [6KMe WiaHrm us pesnHol EPDM

® MakcmanbHoe pabouee gasnerune 10 6ap

TMBKUE LUJTAHIU C KOJIEHOM
™n LWAHT COEAVHEHME BNVHA
TFG 5 TFG6 %" 17x1” 500MM 600 MM

® [16Kme WwnaHrn us pesvHol EPDM

228

® MakcumanbHoe pabouee fasnenune 10 6ap



S JDEDROUO

... the spring of life

NMOMJIABKOBDIE BbIKJIOHATEJIA

T™n

KABEJb (*)

ONVHA (¥)

0315/3 0315/5 0315/10

HO7 RN-F nnun PVC

3 meTpa \ 5 meTpoB \ 10 meTpoB

® (Ckabenem HO7 RN-F: Monnasku ¢ opuHapHoi dyHKLneit (onopoxHeHme), ¢ Bbikaioyatenem 10 A

® (Ckabenem PVC:

Monnaskw ¢ ABOIMHON GYHKLMeEN (ONOPOXHEHNE U HAanoNHeHMe), € Bbiklouatenem 10

A
™n KABEJb (¥) LJIAHA (¥)
SMALL 3 'SMALL 5 HO7 RN-F unu PVC 3metpa 5 MeTpoB

® (Ckabenem HO7 RN-F: - MonnaBku c oguHapHoO dyHKUKMe (ONOPOXHEHME), B AIBOVHOWN
BOJOHENpPOHMLAaeMon Kamepe, € Bbikntouatenem 10 A

® (Ckabenem PVC:

- Monnaeku ¢ ABoMHON dyHKLMEN (ONOPOXKHEHWE W HAaNOMHEHNE)

- B IBOHOW BOQOHENPOHULLaeMON KaMepe, C Bbikntoyatenem 10 A

T™n

KABEJ1b

ONVHA

MACS5

PVC

10 meTpoB

® OnpoKMAHON NOMNaBoK: - C ABOMHOW GyHKLMEN (ONOPOXKHEHWE 1 HaMoJSHEeHVE)
- B IBOMHOW BOAOHENPOHNLLAEMON Kamepe, C Bbik/toyaTenem 20 A

m PekomeHAyeTCA ANA cTaHuuii c6opa n nogbema ctouHbix Boa (SAR)

VF - JOHHBIE KJIANAHbI

T™n COEAMHEHUE
VF 0,5 2"

VF 0,75 %"

VF 1 1”

VF 1,25 14"

VF 1,5 1%"

VF 2 2"

® [loHHble KnanaHbl U3 NaTyHW ¢ GUNBLTPOM M3 HepXKaBeloLLen cTanm

VR - OBPATHbIE KJIANAHBI

T™n COEANHEHUA
VRO,5 2"
VRO,75 %"

VR1 1”

VR 1,25 14"

VR 1,5 1%"

VR 2 2"

® JloHHble KNlanaHbl U3 naTyHu

229



AKCECCYAPDI

JIEKTPUYECKUW KABEJIb 4191 JATYUKOB YPOBHHA

CEYEHME

BEC HA METP

1,5 Mm?

0,019 kr

Q :
-

JJIEKTPUHYECKUE KABEJIN [J1A NOrPYXXHbIX 3 JIEKTPOHACOCOB

T™n T™Mn BEC HA METP
4x1 mm? HO7 RN-F 0,165 Kr
4x1,5 mm? HO7 RN-F 0,205 kr
4x2,5 mm? HO7 RN-F 0,290 kr
4x4 mm? HO7 RN-F 0,420 kr
4%x6 mMm? HO7 RN-F 0,505 kr
4x10 mm? HO7 RN-F 1,030 kr
4x16 mm> HO7 RN-F 2,050 Kr

KOMIJIEKTbl MY®T KABEJIbHbIX TEPMOYCA/JOYHbIX “3M"”

™n 4yu1cno nNPOBOAOB CEYEHUE KABENA
GPS 1 4 1+2,5 um?

GPS 2 4 4:6 mm

GPS 3 4 10 mMm?

GPS 4 4 16 mMm?

GPS 5 4 25 mMm?

GPS 6 4 35 mMm?
KABEJIU C BUJTKOU

™n CEMEHME KABENA AJIHA BUNKA
HO5 VV-F (PVQ) 3x0,75 mm? 150 cm SCHUKO
HO7 RN-F (HEOMPEHOBbIA KAYYYK) 3x1 MM 150 cm SCHUKO

230



S JDEDROUO

... the spring of life
nogLWwuriHUKun
T7Mn PA3MEPDI
620122 12x32x10 mm
62012Z -C3 12x32x10 mm
620272z -C3 15x35x11 mm
6203 17x40x12 m™mm
6203 Z2Z 17x40x12 mm
6203ZZ -C3 17x40x12 mm
6203 2RS 17x40x12 mm
6204 27 20x47x14 Mm
6204272 -C3 20x47x14 Mm
6205727 25x52x15 mm
62062Z -C3 30x62x16 Mm
6212ZZ -C3 60x110x22 mm
6303ZZ -C3 17x47x14 mm
6303 2RS -C3 17x47x14 ™Mm
6304 2Z 20x52x15 mMm
63047ZZ -C3 20x52x15 mm
6304 2RS -C3 20x52x15 mMm
6306ZZ -C3 30x72x19 ™Mm
63072Z -C3 35x80x21 mMm
6308ZZ -C3 40x90x23 ™Mm
631022 -C3 50x110x27 mm
6312ZZ -C3 60x130x 31 mMmm
63142Z -C3 70x 150 x 35 mm
3203B -C3 17 x40x 17,5 mm
7203 B 17x40x12 mm
7303 B 17x47x14 mm
KPbIJIbYATKU BEHTUJIATOPOB
™n PA3MEPbI AUAMETP BAJIA
14VNO5 85 x 18 Mm 12 mm
14VNO6 104 x 21 mm 12 mm
14VNO7 125 x 24 mm 14,5 mm
14VNO75 118 x 22 mm 14,5 mm
14VNO8 138 x 27 mm 20 mm
14VNO081 132 x 27 MM 20 Mmm
14VNO0815 132 x 27 mm 20 mm
14VNO9 162 x 32 Mm 24 mm
14VN10 176 x 38 Mm 28 mMm
14VN10162 155 x 37 mm 28 Mm
14VN132 165 x 45 mm 36 mMm

231



AKCECCYAPDI

KOHAEHCATOPDI
T™]Mn EMKOCTb HanpsxeHne YacroTa
06 F 6,3 pF 4508B 50+601y
10F 10 pF 4508 50+601y
10 FC (¥) 10 pF 4508 50+ 60y
12F 12,5 yF 4508 50+ 60y
14F 14 pF 4508 50+ 601y
16 F-500 500B 50+ 601y
16 F - 450 16 F 4508 50+ 60Ty
16 F- 250 250B 50+ 601y
20 F-500 20 uF 500B 50+601y
20 F-450 4508 50+601Iy
25F-450 25 uF 4508 50+ 60y
25F-250 250B 50+ 60y
30F 30 uF 250B 50+ 601y
31F 31,5 uF 4508 50+60Ty
35F 35 uF 4508 50+ 60y
40F 40 yF 4508 50+ 60y
!N F= Knemmbi 45F 45 uF 450B 50+ 60 Iy
50F 50 pF 450B 50+ 601y
55F 55 uF 450B 50+601y
60 F - 450 4508 50+60Ty
60 F - 300 60 uF 3008 50+ 60Ty
60 F - 250 250B 50+ 60Ty
70F 70 pF 450B 50+60Ty
80F 80 uF 2508 50+ 601y
¢ KoHpgeHcaTopbl cepTuduuumposanbl BDE-IMQ
(*) FC = CneyuanbHbIl KOHAEHCATOP MEHbLLEro pasmepa
N KOHAEHCATOPbBI
T™™n EMKOCTb HanpsaxeHune Yacrota
10C 10 pF 4508 50+ 601y
12C 12,5 uF 4508 50+601y
16 C 16 pF 4508B 50+601y
20C-500 20 uF 5008 50+601y
20C-450 4508 50+601y
25C-500 25 uF 5008 50+ 60y
25C-450 4508 50+ 601y
30C-450 30 uF 4508 50+ 601y
30C-250 250B 50+ 601y
31C-500 500B 50+ 60Ty
31C-450 31,5 uF 4508 50+ 60
35C-500 35 uF 5008B 50+60 Ty
35C-450 450B 5060 Iy
40C 40 pF 4508 50+601Iy
50C 50 uF 4508 50+ 60y
60 C 60 uF 250B 50+60Ty
Tun C= coegnHNTENbHbIE 70C 70 uF 250 B 50+ 60y
npoeoaa 75C 75 uF 4508B 50+60Ty
80C 80 uF 250B 50+ 60y

® KoHpaeHcaTopbl ceptuduymposaHol BDE-IMQ

232



MyJibTbl YINPABJIEHUA

QEM - 419 04HO®A3HbIX MOrPYXHbIX HACOCOB 4”

™n MOLLHOCTb KOHAEHCATOP HOMMWHAbHbBIN
ABUFATENA TOK
Pt |
SRR oaHodasHbIN KBT n.c. EMKOCTb A
QEM 050 0,37 0,50 16 WF 5
QEM 075 0,55 0,75 20 uF 6
QEM 100 0,75 1 30 uF 7
QEM 150 11 1,5 40 uF 10
' QEM 200 1,5 2 50 WF 13
QEM 300 2,2 3 75 WF 18

® OpgHodasHbi 230 B, 50 Ny

QET - /19 TPEX®A3HBIX [OTPYKHbIX HACOCOB 4” U 6”

™n MOLIHOCTb ABUrATENSA HOMUHAJIbHbIA TOK
TpexdasHbIi KBT n.c. A
QET 050 0,37 0,50 1,7
QET 075 0,55 0,75 2
[ QET 100 0,75 1 2,5
._. QET 150 11 1,5 3,9
i| A B QET 200 1,5 2 4,8
= QET 300 2,2 3 7
QET 400 3 4 9
s . : QET 550 4 5,5 1,5
e v QET 750 5,5 7.5 15,5
QET 1000 7.5 10 21,5
QET 1250 9,2 12,5 23,5
QET 1500 n 15 27,5
QET 2000 15 20 36
QET 2500 18,5 25 45
QET 3000 22 30 54
QET 4000 30 40 68

® [lynbT 060pyAoOBaH NepeKoyaTeNemM PyyHOro u aBTOMaTMUECKOro pPeXxrnmMoB paboThbl (¢ no-
NnnaBKoM, pesnie AaBfeHUs 1 T.M.).
® TpexdasHbii 400 B, 50 Ny

234



S JDEDROUO

... the spring of life

ﬂ ﬂ Aatunkn
YPOBHsA

QSM - 1219 04HO®A3HBIX INEKTPOHACOCOB C JATYUKAMY YPOBHS 4”

T™Mn MOLLHOCTb KOHOEHCATOP | HOMWHAJIbHbIA
ABUTATENA TOK

oaHo¢asHbIN KBT n.c. EMKOCTb A

QSM 050 0,37 0,50 16 pF 5

QSM 075 0,55 0,75 20 puF 6

QSM 100 0,75 1 30 pF 7

QSM 150 11 1,5 40 uF 10

QSM 200 1,5 2 50 pF 13

QSM 300 2,2 3 75 WF 17,5

® [ynbT 060pyAOBaH NepekKsoyaTesiemM PyYHOro 1 aBTOMaTMYeCKOro peXKMMoB paboTbl (C no-
NnnaBKOM, pene faBneHna n T.I'I.) N pacCynTaH Ha NoAKJIKYeHNEe NaTYNKOB YPOBHA, Mpeaoxpa-
HSIIOLWMX HACOC OT CYXOro xopa.

® OpgHodasHbii 230 B, 50 Ny

QST - 479 TPEXOA3HbIX SEKTPOHACOCOB C SATYUKAMM YPOBHA 4" 6”

ﬂ ﬂ ﬂ AaTunkn
YpOBHSA

T™]Mn MOLLUHOCTb ABUIATENA HOMWHAJIbHbIA TOK
TpexdasHbin KBT n.c. A
QST 50 0,37 0,50 1,7
QST 75 0,55 0,75 2
QST 100 0,75 1 2,5
QST 150 11 15 39
QST 200 1,5 2 4,8
QST 300 2,2 3 7
QST 400 3 4 9
QST 550 4 5,5 11,5
QST 750 5,5 7,5 15,5
QST 1000 75 10 21,5
QST 1250 9,2 12,5 23,5
QST 1500 1 15 27,5
QST 2000 15 20 36
QST 2500 18,5 25 45
QST 3000 22 30 54
QST 4000 30 40 68

® [lynbT 060pynOBaH NepeKsoyYaTeNieM PyYyHOro 1 aBTOMaTUYECKOro PeXknmMoB paboThl (c no-
NnaBKoM, pene AaBeHNA U T.MN.) Y PacCUMTaH Ha NOAKIIIOYEHVE fAaTYNKOB YPOBHS, MPeao-
XpaHALLMX HACOC OT CyXOro Xoaa.

® TpexdasHbii 400 B, 50 Ny

235



NMyJibTbl YNPABJIEHUA

EVOLUTION - 4719 norpyxHbix HACOCOB 4” 1 6”

T™n PETYJINPOBKA MOLLHOCTU HANPAMXXEHUE | HOMUHAJIbHbIA
TOK
KBT n.c. A

: opHo¢pasHbIN
EVOLUTION-MONO 010,37 po 2,2 otr0,5803 2308, 50 Iy otr2p0 16

g TpexdasHbIn
EVOLUTION-TRI/1 o1 0,55 o0 7,5 ot 0,75 no 10 400 B, 50 or2p015

. TpexdasHbIn
EVOLUTION-TRI/2 or7,5p010 or10 80 15 4008, 50 Iy o1 16 fo 24

I'Iyan OCHalleH BHEKTpOHHOVI naaTown, No3BonAtoLLen HaCTPOUTb NOPOr, NP KOTOPOM BKJIKOYaeT-

CA 3alnTa OT TOKOBbIX Neperpy3ok N KOPOTKOro 3aMblKaHUA; SNE€KTPOHHAaA njiata KOHTponmpyeTt

3HayeHwne Cos @ 6e3 1CnoNb30BaHUA JaTUNKOB YPOBHA ANnA npefoTBpaleHmna cyxXoro xoga Hacoca.
I'Iyan paccynTaH Ha NnogKn4vyeHne nonsiaBka nnn pene nasneHnAa 1 1.n.

E-r_-'.".:

A

QES - 419 TPEX®A3HBIX IPEHAXHbIX S/IEKTPOHACOCOB

TN MOLWHOCTb OBUTATENA  KOHAEHCATOP  HOMWHAJIbHbIN TOK
oaHo¢azHbIN KBT n.c. EMKOCTb A
QES 300 MONO 2,2 60 pF 16
QES 300 MONO-AL (¥) 2,2 3 60 pF 16

m JeKTPUYECKNI NyNbT paccunTaH Ha NOAK/IOUYeHNe TeNNoBOM 3alnTbl, BCTPOEHHON B 06-
MOTKY ApeHa)HbIX HacocoB YXCm30, PVXCm30, MCm30, PMCm30.

(*) QES 300 MONO-AL, s3neKTpuuyeckui nynbT nmeer:

- Knemmbl gnsa nogknioyeHna BCNOMOraTeibHOro nonsiaBka MMHYManbHOro YPOBHA
- KpacHyto crrHanbHyto namny NpoxoXaeHNA MMHUManbHOro YPOBHA
- Knemmbl anektponutanHuma (220-230 B / 50 ) BLIHOCHOFO CMIHaNbHOrO YCTPONCTBA (Namnbl, Cu-

peHbI 1 T.M.).

® OpHodasHbIn 230 B, 50 Ny

QES - nynbT YRPABAEHNA ANA TPEXDA3HDIX APEHAXHDIX SNEKTPOHACOCOB

T™n MOLLUHOCTb ABUIATENA HOMWHAJbHbI
TOK

TpexdasHbin KBT n.c. A

QES 150 1,1 1,5 4,2

QES 200 1,5 2 52

QES 300 2,2 3 6,5

m MynbT 060pyA0OBaH NepeknioyaTenemMm py4yHoOro  aBToMmaTM4YecKoro pexuma pa6otbi (c no-

NAaBKOM) 1 paccuMTaH Ha NOAKJ/IOYEHME TeMI0BOI 3alMTbl, BCTPOEHHOI B 06MOTKY Ape-
HaXxHbIX HacocoB VXC, PVXC, MC, PMC.

® TpexdasHbii 380 +415B,50 'y

236



S JDEDROUO

... the spring of life

QED 1 - 3/IEKTPOHHbIV MY/IbT 4151 OBHOIO IPEHAXHOTO 3/IEKTPOHACOCA

T™n PETYJINPOBKA MOLLHOCTU HANPAMXXEHUE | HOMUHAJIbHbIA
TOK
KBT n.c. A
: opHo¢pasHbIN
QED 1- MONO 010,37 po 2,2 otr0,5803 2308, 50 Iy oT2pa0 16
} TpexdasHbIi
QED1-TRI oT1 0,55 go 3,7 o1 0,75805 4008, 50 Iy or2p08

W JeKTPUUYECKMNIA NYNbT PaccYMTaH Ha NOAK/IOYEeHMEe TenIOBOW 3alunTbl, BCTPOEHHO B 06-
MOTKY ApeHaxHbix HacocoB VXC, PVXC, MC, PMC.

9J'IEKTpVIl-iECKI/IVI nynbT pacCyNTaH Ha NoAKNOYEHME TPEX NONIaBKOB (3anyCKa, OCTAaHOBKU N CUTHa-
nnsaynn ypOBHH).

9J'IEKTpVIl-iECKI/IVI nynbT OCHalleH BJ'IEKTPOHHOIZ nnaTon, KOTOpaA NO3BONAET perynmpoBaTtb 3Ha4ve-
HNA TOKa, NP1 KOTOPOM BK/OYaeTCA 3aliTa OT TOKOBbIX NePerpy3oK N KOPOTKOro 3aMblKaHUA.

QED 2 - 5/1EKTPOHHb IV NY/IbT 4719 ABYX APEHAXHBIX SIEKTPOHACOCOB

T™n PETYJINPOBKA MOLLHOCTU HAMPAXEHWUE HOMWHANbHbINA
TOK
KBT n.c. A
_ oaHo¢pasHbIN
QED 2- MONO 010,37 po 2,2 otr0,5803 2308, 50 Iy oT2p00 16
: TpexdasHbIn
QED 2-TRI oT1 0,55 go 3,7 o1 0,75805 4008, 50 Iy or2p08

m JneKTPUYECKUil NyNbT paccynTaH Ha NoAK/AOYEeHNe Ten1I0BOol 3alyMUTbl, BCTPOEHHOI B 06-
MOTKY ApeHaxHbix HacocoB VXC, PVXC, MC, PMC.

3J'IEKTpVILIECKVIVI nynbT pacCYNTaH Ha NOAKNOYEHNE YeTblpeX NoniaBkoB (nooqepe,quro 3anycka
# NepBOro Hacoca, 3anycka BTOpPOro Hacoca, OCTaHOBKU 1N CUTHanNn3aunn ypOBHﬂ).
R i l_ L 3J'IEKTpVILIECKVIVI nynbT OCHalleH BHEKTpOHHOIh nnaTon, KOTOpaA NO3BONAET perynmpoBaTb 3Ha4vye-
HWNA TOKa, NP1 KOTOPOM BK/OYaeTCA 3aliTa OT TOKOBbIX MNEPErpy30K N KOPOTKOro 3aMblKaHUA.

" s

237



EASYPRESS

dneKmpoHHble pe2ynamopbl 0assieHus

SKCMNYATALIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKU

® MakcumanbHas nogaya: 200 n/muH (12 m3/y)
® Pabouee pasneHve: 10 6ap
® [laBneHve BKoYeHun (NyckoBoe aasnexue): 1,5 6ap @

FPAHULbI MPUMEHEHUA

Temnepatypa xumaKkocTtn go +65 °C
Temnepatypa okpy»xatoLen cpeabl go +40 °C
Paspyuwatolee BHyTpeHHee faBneHue > 40 6ap
CreneHb 3awuTbl: IP 65
Hanps»xeHue: 230 B - YactoTa: 50/60 Ny,
MakcmanbHbii Tok: — 10 A EASYPRESS |

- 16 A EASYPRESS I

UCMOJIHEHUE U HOPMbI BE3OIMACHOCTHU

® Jlerko3ameHsemasa 3MEKTPOHHaA nnata 3anuMTa KomMayHAOM
[N NMOSHOW 3aluTbl OT BNaru.

® JnekTpoHHaa nnata BHYTpu EASYPRESS npolwuna camyto cTpo-
ryto nposepky EMC Ha 3neKTpOMarHuTHyl COBMECTMMOCTb
(obecneyeHrie HU3KOFO YPOBHA Momex 1 Honbluas 3aLimileH-
HOCTb OT c60€B), UTO 0becneumBaeT BbICOKYIO CTENEHb HaAeX-
HOCTU PaboTbl.

CEPTUOUKATDI

(’&(.EHEM Sy;,
008 <% @

DNV
SINCERT MPOMTECT - 168

SFED QU
ISO:,:/);

=

C€

OBJIACTb MPUMEHEHUA N YCTAHOBKA

M3penua cepum EASYPRESS ABRAlTCA 3M1E€KTPOHHBIMU YCTPONA-
CcTBaMU ANA BKJOYEHMA (MPY OTKPLITUM KpaHa) U BbIK/IOYEHNsA
(Npw 3aKpbITUK KpaHa) 0AHOGdA3HbIX SNEKTPOHACOCOB.
MukponpoLleccop perynatopa jaBieHuns 3alMiiaeT Hacoc OT pa-
60Tbl BCyXy!to (B C/Tyyae BO30OHOBNEHWA MOAAUN BOAbI MPOUCXOANT
aBTOMaTMyecKoe BK/lOYeHMe Hacoca), obecrneynBas aBTomaTmye-
CKYI0 MJIN PYYHYIo Nepe3arpysKky. Kpome Toro, JaHHoe yCTpONCTBO
3alMLLaeT 3NeKTPOHACOC OT CANLIKOM YacTbiX 3aMyCckoB 13-3a He-
60nbLUKX yTeYeK BOfbl B CUCTEME.

&

MATEHTbI - MAPKU - MOAEIN

® 3apeructpuposaHHasa B EC mogenb N2 868062
® [ateHT N2 BO2008A000155, BO2008A000156
® EASYPRESS® 3aperncrpupoBaHHas Mapka

WCMNONHEHME MO 3AKA3Y

Bepcua c nyckosbim aasneHnem 0,8 6ap O
Bepcua c nyckosbim aasneHvem 2,2 6ap @
Bepcua c maHOMeTpom

Bepcus c natpy6kamu B 1" NPT

Bepcusa c kabenem, Bunkoi Schuko 1 poseTtkon

FTAPAHTUA

1 rof B COOTBETCTBUM C 06LL|,I/IMI/I ycnoBmAMun npofaxkn

PABOYEE AABJIEHUE

MocTaBnAloTCcA TPM MOAENW C PasNNYHBIMU YPOBHAMUN faBneHna
3anycKa, KoTopble MOXHO OTIMYUTL NO LBeTY NPO6KM Ha 3afHen
yactn EASYPRESS, uto no3sonaeT ero ncnosib3oBaHne B yCTaHOB-
Kax c noTpebneHnem BOAbl Ha pa3HbIX BbICOTaX.

MakcumanbHasn
BbICOTA

(O=8m(0,86ap)

@-=15m(1,56ap)

@=22m(2,26ap)




= PEDROUO
= pé'

... the spring of life
NMOTEPA HAMOPA
15
o
:E‘ 10
2
(]
o
o
=
]
I
8 5
v
=
o
=
0
0 50 100 150 200 I/min
I I I T T !
0 3 6 9 12 mdh
MopauaQ »
T™Mn MowHocTb Bonbt My Tok CoepguHenna | Mopaua  CrapToBOe flaBNneHune
KBt | n.c.
EASYPRESS | 0,75 1 230 50/60 10A 1"x1” 12 My 1,5 6ap
EASYPRESS Il 1,5 2 230 50/60 16 A 1"x1” 12 M7y 1,5 6ap
PA3MEPbDI U BEC
[4
T™]Mn NATPYBKW PA3MEPbI mm Kr
a b C d h
EASYPRESS I-1I 1”7 1" 221 174 174 1,63

CneymnanbHoe coefnHeHue «amMmepuKaHKa» ¢

KoJbLeBbIM YNJIOTHEHNEM

T™™n

COEAVNHEHUE

GSR 1M

@

215




EASYPRO

dn1eKmpoHHbIe pe2ynamopbl 0assieHus E

SKCMNYATALLMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKN OBJIACTb MPUMEHEHUA N YCTAHOBKA

® MakcumanbHasa nogava: 200 n/mun (12 m3/y) EASYPRO® otnnuaetca ot TpaanumnoHHbix PEFYJIATOPOB NMOTOKA
® Pa6ouee naeneHue: 10 6ap N OABNEHNA HekoTOpbIMW MHHOBALMOHHbBIMK XapaKTepuUcTuKa-
® [laBneHue BkmtoueHnA (nyckoBoe AasneHue): ot 1 fo 5 6ap mu:

® VHTErprvpoBaHHbIM MMAPOAKKYMYNATOPOM;
® BO3MOXHOCTbIO BbIGOPaA NYyCKOBOrO AaBNeHUs;
rPAHULbI NPUMEHEHUA ® XK-goncnneem c NoacBETKOW, HA KOTOPbIN BbIBOAUTCA 3HAYeHNe
JaBneHvs 1 gpyrasa nonesHasa nHdbopmaums.

® TemnepaTypa Xungkoctu go +65 °C

® TemnepaTypa oKpy»atoleii cpeabl 1o +40 °C AABJIEHUE 3ANMYCKA HACOCA

® Paspyuwiaioliee BHyTpeHHee fAaBneHune > 40 6ap EASYPRO® gaeT BO3MOXKHOCTb Bbibopa pabouero fasneHus (nepe-
® (CreneHb 3awmTbl: IP 65 3anycKa) Hacoca npw 3HauyeHuax oT 1 4o 5 6ap BKOUMTENbHO.

® HanpsxeHue: 230 B - YacToTa: 50/60 Ny - Makc. Tok: 16 A PerynnpoBka napameTpoB NpoN3BOANTCA KHONKOI ynpasne-

HUA Ha naHenu npu6opa, a }KK-ancnneii oto6pakaeTt 3Haue-
HUA perynnpoBokK.
UCNONHEHUE U HOPMbI BE3OINMACHOCTUN Bcero ogHa mogenb moxet YOOBNETBOPUTbL pa3H006pa3HbIM Tpe-

60BaHVAM YCTaHOBKM.
® Jlerko3ameHaemasn 3MEKTPOHHaA NnaTta 3anuMTa KOMMayHAOM

[N NOMHOW 3aLWUTbl OT BRaru. FTMAPOAKKYMYNATOP
® [laTuMK [aBneHWA PacrofioXeH B OTAENbHOWN 30He, KoTopas KoHctpykumsa EASYPRO® BkiouaeT B ce6s rmApoakkymynaTop em-
N30/1MPOBaHa OT 2/IEKTPOHHOW NaTbl U KOMMOHEHTOB, HaXOAA- KOCTbI0 3 NnTpa. Takas 0COBEHHOCTb MMAPOAKKYMYNATOPA, KaK Ha-
LLMXCA NOA HanpsaXXeHnem. inymne HeKoToporo KomneHcaumMoHHOro obbema KNAKoCTn, Hen-
® SneKkTpoHHaA nnata BHyTpu EASYPRESS npowna camyto cTpo- TPann3yeT CKaykn AaBneHuns.
ryto nposepky EMC Ha 3neKTpoOMarHWTHYI0 COBMECTUMOCTb JTO YCTPOMCTBO PErynvpoBKM MOTOKA 1 AABMIEHUsA OKa3blBaeTCs
(obecneyeHne HM3KOrO YPOBHA MOMeX M 6onbluas 3alyuileH- YAa4HbIM peleHneM Tam, rae Apyrue perynATopbl He CNPaBnAloT-
HOCTb OT c60eB), UTo obecrneunBaeT BbICOKYIO CTeMeHb Hafex- €A1 C MOCTaABNEHHON 33afauen.
HOCTU PaboTbl. [aBneHve Bo3ayxa B rugpoakkymynatope 1,8 6ap (3aBoackas Ha-
CTpoWiKa) obecneyrBaeT oNTMMasbHYIO 3alUTY 1 aKKyMynuMpoBa-
Hue.
CEPTUOUKATDI
&»(,insur%'
§§n«ﬂ°"\‘4 NMATEHTbI - MAPKU - MOAENA
%2{\ c € ® 3apeructpupoaHHas B EC mogenb N2 976824
% SINCERT LRk (TTPONTECT-168] ® [lateHT N2 BO2008A000155, BO2008A000156

® EASYPRO® 3apernctpmpoBaHHaa Mapka

FTAPAHTUA

1 roa B COOTBETCTBUM C 06LL[VIMI/I ycnoBrAamMmM npoaxkn

UCMOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® Bepcua c natpy6kamu B 1" NPT
® Bepcua c kabenem, Bunkon Schuko n posetkon

216



